



# BKIK-GSZT HÍRLEVÉL

www.gszt.bkik.hu

I. évfolyam 3.szám

2006. május

## Összefoglaló beszámoló a BKIK GSZT 2005. pénzügyi évi munkájáról

### Tagozati

#### szintű rendezvények

2005 szeptemberében a Tagozat a Kereskedelmi Tagozattal és a Franchise Szövetséggel közös rendezvényen vett részt a Kamarai Napokon. Hírlevelet hozott létre a Kereskedelmi Tagozattal együttműködve. Németh László részt vett Dublinban a PPP gyakorlatok tanulmányozásán. Szakmai program Amszterdamban és Brüsszelben. Elkezdődött a togozati honlap fejlesztése. A GSZT anyagilag is támogatott egy bűnmegelőzési konferenciát. Kihelyezett elnökségi ülések Monoszlón. 2005 májusában „Tudásmenedzsment a gyakorlatban” című képzés, melyben stratégiapartner a Budapesti Kommunikációs Főiskola és a Hitelezés–Kockázatkezelés Újság. 2005 októberében „Tudás- és Információmenedzsment” című képzés, melyhez egy kiadvány is kapcsolódik „Tudás- és Információmenedzsment” címmel. Stratégiapartner a Budapesti Kommunikációs Főiskola, a Hitelezés–Kockázatkezelés Újság, a Kancelar.hu Kft., valamint a Budapesti Gazdaságtudományi és Műszaki Egyetem. Kamarai marketing- és Prtevékenység, valamint kiadványok szakmai támogatása.

### A GSZT osztályainak beszámolója

#### XX. Tanácsadás Osztály

A 2005-ös év örömteli módon változást hozott a tanácsadók életében. A már a 2004. második felétől érzékelhető piacbővülés a tavalyi évben tovább erősödött – a magyarországi tanácsadók egyre több megbízást tudtak realizálni. Ez a tendencia az előrejelzések alapján 2006-ban is tovább folytatódik.

A Tanácsadás Osztály a 2005-ös évre sok nagyszabású feladat elvégzését tervezte, felvetődött az ötlet, hogy az osztály több területen lehet egyszerre eredményes. Munkájukat projektszerűen kezdték szervezni, az egyes témáknak külön felelősei voltak, kisebb munkacsoportok kezdtek működni. Elért eredményeik (főleg a tanácsadók egyetemi képzésének megalapozásában, valamint a piacutatás lefolytatásában megvalósult sikereik) további jó alapot biztosítanak a TANOSZ számára.

#### XXI. Marketing és Kommunikációs Osztály

Tagjaikat egyenként megkeresték, és pontosították elérhetőségeiket. Több alkalommal is elektronikus körlevélben értesítették

őket a várható eseményekről, és kérték véleményüket is. Részt vettek a régiós MINIEXPO szervezésében, képviselték a kamarát, és más togozatok tagjai számára is lehetővé tették az ingyenes részvételt. Jelentős szerepük volt a Ferihegy Régió Térségi Társulás létrehozásában, folyamatosan jelen vannak az eseményeken, és a többi togozat felé is továbbítják információikat. Részt vettek a Kamarai Napok rendezvényein, emellett saját előadásokat szerveztek. Az osztály kihelyezett marketingelőadás-sorozatot tartott a Gombás étteremben, ahol közel 120 érdeklődő, köztük az elnök úr is megtisztelte őket jelenlétével. Véleményezték a BKIK marketingtervét, és Szanyi Dorisszal, a BKIK Pr referensével együtt javaslatokat tett a bővítésre. Jelen volt a kihelyezett üléseken is. Előkészítettek egy vállalkozók számára is elérhető, ingyenes egészségügyi programot, mely 2006-ban immár negyedik rendezvényénél tart Kor Kontroll néven – több száz fős részvétellel –, s melyben Kiss Zoltán elnök úr is aktív szerepet vállalt. A togozat aktív tagjainak év végi köszöntése, megajándékozása sem maradt el.

## ANGOL NYELV KÉPZÉS

Common  
European Framework  
Közös Európai  
Referencia Keret

### A1, A2, B1, B2

képzések  
szeptember 8-tól  
minden pénteken  
és szombaton  
9 órától 16 óráig.

### Jelentkezni

A  
barizs.anita@bkik.hu  
email címen lehet.

Összes óraszám  
480.

Tandíj összesen  
120 000 forint  
+ 20 % ÁFA

## BASEL II KÉPZÉS

### Térítésmentes

**Hitelintézetekre  
és a befektetési  
vállalkozásokra  
vonatkozó új  
tőkeszabályozás  
2006. május 29.  
30. 31.**

**Budapesti  
Kereskedelmi és  
Iparkamara  
Hitelezés  
Kockázatkezelés  
Újság  
Pénzügyi  
Szervezetek  
Állami  
Felügyelete**

**Jelentkezés  
rezidens@bkik.hu**

Együttműködtek a kerületi tagcsoportokkal – főleg a XVIII. kerülettel – közös rendezvények lebonyolításában, amelyeken több budapesti kerület vállalkozói is jelen voltak. Javaslatot tettek, valamint részt vettek a kerületi irodák szolgáltatóbbá tételének tervezésében is.

Szakmai véleményt alkottak a tagozati Hírlevél kialakításával kapcsolatban, s felvetették előkészítő javaslatukat egy kamarai internetes rádió létrehozására.

#### **XXII. Fordító és Tolmács Osztály**

2005-ben a Fordító és Tolmács Osztály több, a munkatervében is szereplő fő kérdésben ért el jelentős eredményeket. Ezek közül a legfontosabb az, hogy végleges formát kapott a szakma vállalkozásaira kidolgozott minősítési rendszer, amely más szakmai osztályok számára is érdekes lehet. A 2004-ben elkezdődött törvényalkotási folyamatban 2005 során áttörő eredményeket ért el az osztály: a kamarai szervezet égisze alatt valamennyi szakmai szervezet sikeresen sikerült összefogni, és a törvényalkotótól két fordulóban is újabb törvénytervezeteket kikényszeríteni. Sikereiket alátámasztandó, a fordító és tolmács szakmában a kamarai szervezet megbecsültsége soha nem volt olyan erős, mint most.

#### **XXIII. Ingatlanforgalmazás, Ingatlanhasznosítás, Ingatlanvagyon-kezelés Osztály**

2005 szeptemberében „Az ingatlan szakma aktuális megoldandó kérdése”,

valamint „Oroszországi ingatlanhelyzet” címmel rendeztek előadást a Kamarai Napok keretében, amelyen Bornemissza Tamás, a BKIK Etikai Bizottságának elnöke a szakmát elsősorban érdeklő aktualitásokról vitaindító előadást tartott, majd a felvetett témákban a moderátor szerepét töltötte be a konferencián. Az osztály elnökségi tagjai a tagvállalkozásokat egymás között felosztva kérdőíves felmérést készítettek a tagvállalkozók véleményére irányulóan. A felmérés véglegesen 2005 decemberére készült el. Az osztály 2005-ben együttműködésbe lépett a Magyar Ingatlan Tanáccsal. Levélben fordult Bazsó Csaba főtítkárnak, melyben közreműködését kérte az ingatlanforgalmazási célú vagyonszerzések visszerthes vagyona truházási illetékével kapcsolatban – az Illetéktörvény 23. § (7) bekezdésében meghatározott 2 évről 5 évre történő emelése, nevezetesen a törvényhozás elé terjesztése érdekében.

#### **XXIV. Oktatás és Szakképzés Osztály**

Az osztály a Kamarai Napok rendezvénysorozat keretében Szakképzési Tanévnyitó Konferencia címmel tartott nagyszabású rendezvényt. A fő témakörök a következők voltak:

- a szakképzés munkaerőpiaci igényekkel történő összehangolása,
- a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara feladatai, jövőbeni tervei a szakképzés és az oktatás terén.

Az osztály elnöksége megalapította az „Az év oktatási vállalkozója” díjat, amelyet ezen a rendezvényen adtak át első ízben.

Decemberben az osztály jelen volt az Educatio kiállításon, amelyen tagjai ingyenesen vehettek részt. A tagvállalkozók közül tizenheten voltak jelen személyesen a kiállításon, további 3 tagvállalkozó szórólapjait, tájékoztató anyagait juttatta el a BKIK standjára.

#### **XXV. Gazdasági Tevékenységet Segítő Szolgáltatás Osztály**

2005 szeptemberében az osztály is részt vett a Kamarai Napokon „A munka világa” konferencia megszervezésével. A rendezvény keretein belül bemutatta a tanácsadási szektort, a munkaerőkölcsönzést, valamint sorra került a diákmunka és a munkaerőkölcsönzés összevetése a 2006-ban hatályos törvényi (Munka Törvénykönyve) változások, ellenőrzések összefüggésében – a diplomások elhelyezkedésének lehetőségével. A tagozat kezdeményezte a Munkaerőkölcsönzés, Munkaközvetítés Szakmai Osztály megalakítását, valamint a Foglalkoztatáspolitikai Bizottság létrejöttét. Megállapodást kötött a Karrier Szakmai Diáksegítő Egyesülettel szakmai gyakorlatosok munkaerőpiaci elhelyezkedésének előmozdítására, teljesítménymotivációs rendszer kidolgozására, továbbá a Magyar Tudományos Technológiai és Ipari Parkok Szövetségével, a BGF-fel és a Budapesti Corvinus



Egyetemen együttműködve a felmerülő szakmai gyakorlati helyek kitöltésére. Ezenkívül egy delegálttal részt vett a Nemzetközi és Oktatási Bizottságokban, valamint támogatott különféle rendezvényeket. Aktív szereplője volt a Kamarai Sportnapnak.

#### XXVI. Számvetési Osztály

Főbb rendezvényei 2005-ben:

- A kormány gazdasági lehetőségei 2005-ben
  - Adók-járulékok
  - a 0503-as bevalláshoz kapcsolódó fontosabb adózási feladatok (a februárban benyújtandó bevallásokkal kapcsolatos feladatok és az 1%-os nyilatkozatokhoz szükséges kísérőjegyzékekkel kapcsolatos tudnivalók)
  - A magánszemélyek jövedelemadó-bevallási kötelezettségéről
  - Járulékszámolási szabályok változásai
  - A társasági adó, az adózás rendje és az áfával kapcsolatos 2006. évi változások, illetve végrehajtási alapelvek
  - A beszámoló-készítés nehézségei és előnyei
  - Környezetvédelmi termékadj, 2005. Az Elektronikus Környezetvédelmi és Termékadj (EKT) rendszer bemutatása
  - Az személyi jövedelemadó, a társadalombiztosítási járulékok és a nyugdíjrendszerrel kapcsolatos 2006. évi változások, valamint végrehajtási alapelvek
- A Kamarai Napok rendezvényen az osztály tagvállal-

kozi között kiosztották „Az adózás története” című könyvet.

#### XXVII. Mediációs és Jogi Koordinációs Osztály

Szakmai együttműködést alakított ki az Igazságügyi Minisztérium szakfőosztályával. Ennek keretében a minisztérium felkérésére az osztály minősítette az EU vonatkozó irányelvaslatát, s véleményt formált a közvetítői tevékenységről készített hatástanulmány összeállításához is. Az aktuális és speciális kérdéseket külön tárgyalás keretében is áttekintette.

Az elnökség felvette a kapcsolatot az Országos Mediációs Egyesülettel, és hivatalos tárgyalást folytatott az együttműködés lehetőségéről az új szakma megalapozásáról. Ezenkívül közös jövőbeni kapcsolat reményében tárgyalást kezdeményezett az MKIK Etikai Bizottságával és jogtanácsosával, dr. Vándor Béla úrral a kamara közvetítői tevékenységben való részvételének lehetőségéről. Az őszi Kamarai Napokon is jelen volt ezen osztály, szakmai konferenciáján előadóként vett részt dr. Kutacs Mária, az IM főosztályvezető-helyettese, valamint dr. Gulyás Kálmán, az OME alelnöke. Kialakult egy, a kamarai szintű mediáció stratégiájára és struktúrájára vonatkozó modell, a tagok számára pedig mediációs ajánlót készítettek.

#### 2006. évi pénzügyi tervek

- Hitelművelési Menedzser Képzés
  - Basel II- Képzés
  - Angolnyelv-képzés
  - Olasznyelv-képzés
  - Hírlevél
  - Rezidens Oktatási Kártya
  - Munkaügyi előadások
  - Webfejlesztés
  - Belső adatvédelmi biztosítás
  - Kamarai Napok
  - Webdesign-díj
  - GSZT - Webrádió
- Dr. Kiss Zoltán*  
*GSZT Elnök*

#### Tájékoztatás a BKIK kerületi Tagcsoportjairól

A BKIK érdekvédelmi tevékenységét, a város 23 kerületében, a helyi tagságból (kerületi Tagcsoport) választás útján létrejött elnökség támogatja. A kerületi elnökségek feladata megalakulásuk (1995) óta, a kerületi vállalkozások érdekeinek megjelenítése, érvényre juttatása, tevékenységük támogatása. Az elmúlt években a Tagcsoportok fontos feladatulknak tekintették az önkormányzati kapcsolatok ápolását, javítását, amivel elérték, hogy szakmai kérdésekben – a vállalkozásokat érintő helyi döntéseknél – kikéri és figyelembe veszi véleményüket az önkormányzat.

A Tagcsoportok másik fontos feladata a tagság tájékoztatása. Az általuk szervezett helyi rendezvények, szakmai tájékoztató fórumok népszerűek, rendszeresen látják vendégül a polgármestereket, önkormányzati és országgyűlési képviselőket és az államigazgatási szervek munkatársait, vezetőit. Tagságunk számára, ezeken a rendezvényeken, lehetőség nyílik arra, hogy problémáikról, elképzeléseikről közvetlenül beszélhessenek a megoldásban illetékesekkel.

A Tagcsoportok segítik a lokálpatrióta kezdeményezéseket, teret biztosítanak az ismerkedéshez, az egymást munkához segítő, együttműködésen alapuló folyamatokhoz.

A Tagcsoportok munkáját helyi iroda segíti, amelyben egy-egy munkatárs dolgozik. Nyolc helyen E-Magyarország pont is működik.

A Tagcsoportok aktuális rendezvényei megtalálhatók a BKIK honlapján, részletesebb információ kapható a BKIK Területi Koordinációján, Jávori Andreától. Tel: 488-2000/2475 vagy javori.andrea@bkik.hu

## BKIK KÖZPONTI HÍREK

### Előtérben a szakképzési és szakmai fejlődés

Régióspecifikus szakképzési és szakmai továbbképzési programok lebonyolítása (ROP 3.4.2) című pályázati program keretében az egyes régiók kulcsfontosságú ágazataiban és a feltárt hiányszakmákban a kis- és középvállalkozások, mikro-vállalkozások alkalmazottainak, valamint az önfoglalkoztatók szakképzésének és szakmai továbbképzésének támogatása valósul meg. Az OKJ-s szakképzési és szakmai továbbképzési programokat akkreditált képzőintézmények bonyolítják le, elsősorban gyakorlatorientált, rövidebb képzési programok formájában.

#### A képzések témája:

- OKJ-s szakképzési, illetve továbbképzési programok ;
- Hiányszakmákra felkészítő képzések az egyes régiók kulcsfontosságú ágazataiban;
- Gyakorlatorientált, rövid ciklusú képzési programok;
- A turisztikai képzések minden régióban kiemelten támogatottak.

#### Kik jelentkezhetnek a képzési listán lévő programokra?

- Vállalkozások, elsősorban kkv-k és mikro-vállalkozások ;
- Alkalmazottak, önfoglalkoztatók.

#### Mennyi a költségtérítés mértéke?

A költségtérítés mértéke célcsoportonként eltérő, a maximális támogatási arány az elszámolható költségekre

- vállalkozásoknál 60%,
- magánszemélyeknél (alkalmazottak és önfoglalkoztatók) 80%.

#### Hogyan lehet jelentkezni a képzési programokra?

A ROP 3.4.2. program keretében vállalkozások, alkalmazottak és önfoglalkoztatók a regionális képzési listán szereplő képzési programokra jelentkezhetnek, és részleges költségtérítést igényelhetnek a képzésen való részvételükhöz. A jelentkezők a regionális képzési listán szereplő képzésekhez költségtérítési igényüket a VÁTI Kht-hoz nyújthatják be ún. egyszerűsített pályázás keretében. A jelentkezés feltételeit tartalmazó nyilvános felhívás, a jelentkezési lapok, valamint a régiós képzési listák a VÁTI Kht. honlapján megtekinthetők és letölthetők a [www.vati.hu](http://www.vati.hu) ROP képzési programok, ROP 3.4 menüpont alatt.

(Internet-elérés lehetőség hiánya esetén a 488 2187 –es telefonon – előzetes időpont egyeztetéssel - Lócsai Kálmánné munkatársunknál a fenti dokumentumok papír alapon is elérhetők).

### Biztonság néhány ezer forintért

A hazai gazdaságban egyre jelentősebb mértékben jelenlévő körbetartozás ma is cégek százait viszi kényszerpályára; az elmaradt kifizetések lavinát indítanak el, melynek következtében eleinte „csak” a dolgozói létszám kezd szűkülni, majd később a cég likviditása, alapvető működése is veszélybe kerül. Ebből a helyzetből azonban van kiút, amit az elmúlt év tavaszán indított Eye Watch Információs Rendszer eddigi működése is bizonyít. A Rendszer az említett folyamatot fékezve, ma már több mint 30 ezer vállalkozás pénzügyi fegyelmeről, viselkedéséről nyújt megbízható képet felhasználói számára. Ennek következtében partnerkörében érzékelhetően csökken a túlzottan magas pénzügyi kockázatot jelentő kapcsolatok száma, és a nem kívánatos, feltételezhetően jelentős hátránnyal járó megállapodások nagyságrendje is jelentősen csökken. A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara, valamint az Eye Watch Global Kft. között nemrégiben létrejött együttműködés keretében a BKIK tagok ebben az évben a listaár töredékéért, 1000 Ft belépési díjért vehetik igénybe a Rendszer szolgáltatásait. Míg a Kamara vezetősége ettől alapvetően a tagvállalatok fokozottabb „védelmét” reméli, az is könnyen belátható, hogy a felhasználói kör további bővülése a piac újabb jelentős szegmensének átláthatóvá tételét fogja eredményezni. Ez pedig valamennyi, a piacon tisztességesen működő vállalkozás érdekét szolgálja.

További információkért hívja az Eye Watch információs vonalat: 06 1 219 6900! Kérdéseit felteheti e-mailben is: [info@eyewatchglobal.hu](mailto:info@eyewatchglobal.hu)

### Vállalkozói Klub Felhívás

A májusban induló Vállalkozói Klub tagjai sorába várjuk az aktívan közreműködni kívánó vállalkozók jelentkezését! A Leonardo-Enterprising Europa projekt keretében, melynek vezetője a holland CINOP szervezet, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara vállalta a kkv-fejlesztés és internetes tartalom kialakításának tesztelését. A májusban indítandó klub alapító tagjai kedvezményt élveznek majd a projekt eredményeinek hasznosítása tekintetében! Az angol nyelvtudás nem feltétel, hiszen az elektronikusan elérhető tananyag hamarosan magyarul is felkerül a projekt honlapjára. Mindenkit bátorítunk, akit érdekelnek az újfajta tanulási formák, hogy csatlakozzon a felkínált lehetőséghez!

További információ: Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara EURO-Információs és Dokumentációs Szolgáltató Központ

T: 488-2165, F: 488-2180, e-mail: [euinfo@bkik.hu](mailto:euinfo@bkik.hu), [zso@bkik.hu](mailto:zso@bkik.hu)

# Projekt Naptár

## 2006. Tervezett

### Május

Május 5; 6; 12; 13;  
19.  
Hitelműveleti Menedzser Képzés

Május 15. BKIK  
GSZT Hírlevél

Május 29; 30; 31.  
BASEL II Képzés

### Június

Június 15. BKIK  
GSZT Hírlevél

### Július

Július 15. BKIK  
GSZT Hírlevél

### Augusztus

Augusztus 15.  
BKIK GSZT Hírlevél

### Szeptember

Szeptember 25; 26;  
27; 28; 29; 30.  
Kamarai Napok

Szeptember 8; 9;  
15; 16; 22; 23; 29; 30.  
Angol nyelv képzés

Informatikai Képzés  
- Belső adatvédelmi biztos  
- Elektronikus aláírás

- Informatika alapjai

Olasz Nyelv képzés

Web design Díj

Szeptember 15.  
BKIK GSZT Hírlevél

### Október

Projektmenedzsment Képzés

Információbiztonság Képzés

Olasz Nyelv képzés

Október 01-től 15-ig  
Kamarai Napok

Október 6; 7; 13; 14;  
20; 21; 27; 28.  
Angol nyelv képzés

Október 15. BKIK  
GSZT Hírlevél

### November

Olasz nyelv képzés

November 3; 4; 10;  
11; 17; 18; 24; 25.  
Angol nyelv képzés

November 15. BKIK  
GSZT Hírlevél

December  
Kellemes ünnepeket!  
Boldog új évet!

Olasz nyelv képzés

December 1; 2; 8; 9;  
15; 16; Angol nyelv képzés

December 15. BKIK  
GSZT Hírlevél



# Jelentkezési felhívás

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara,  
a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete,  
valamint a Hitelezés-Kockázatkezelés Újság Kft.  
szervezésében

## BASEL II

témakörben térítésmentes oktatást indít  
2006. május 29., 30., 31-én.

### Jelentkezési feltétel:

Egyetemi, főiskolai diploma vagy szakmai szakirányú végzettség,  
Önéletrajz,

Rezidens Oktatási Kártya.

Az oktatási kártya igényelhető az [nvo@bkik.hu](mailto:nvo@bkik.hu) email címen. Díja  
bruttó 1000 forint.

Jelentkezési lap igényelhető az [nvo@bkik.hu](mailto:nvo@bkik.hu) email címen

Oktatás helyszíne: Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara  
I. kerület Budapest, Krisztina krt. 99.



# Hitelezés Kockázatkezelés Újság

## Bemutatkozunk

A magyar bankrendszer az elmúlt 15-20 évben hatalmas átalakuláson ment keresztül, amelynek során a hitelezési tájékoztatás nem kapott elég hangsúlyt a pénzügyi intézetek részéről. Egyebek mellett ennek is betudható, hogy a lakosság, a vállalatok és vállalkozók vitatott képet alakítottak ki a hitelezési gyakorlatról. A lakásvásárláshoz, beruházáshoz, a vállalkozás elindításához megfelelő hitelt keresők köre gyakran idegenkedve néz körül a hitelezési piacon. Egyfajta információs űr érzékelhető, amelyben a legnagyobb problémát a követhetetlen pénzügyi elszámolások, járulékos- és kamat költségek okozzák.

A Hitelezés – Kockázatkezelés Újság ezt a hiányosságot próbálja kitölteni, képet alkotva a hitelezési gyakorlatról, a döntési struktúráról, a kockázat elemzésről és kezelésről.

Az Újság segít megismerni a már meglévő hitelek és a hitel monitoring-rendszer követelményeit, feltételeit. Bemutatja a problémás hitelműveletek kapcsán felmerülő megoldási lehetőségeket, valamint megismerteti az olvasót a work out eljárási szabályozással. Emellett egyben rövid törvényi, jogszabályi útmutatást is nyújt.

Érdemes lesz lapszámainkat összegyűjteni, és megőrizni, hiszen potenciális olvasóinknak, akár a későbbiekben is felmerülhetnek olyan hitelezéssel és kockázatkezeléssel kapcsolatos kérdéseik, amelyeket Újságunkban már tárgyaltunk, így aktuális problémájukban is segítségükre lehet.

Cikkeinket a hitelműveletek, a kockázatkezelés és a work out témáiban járatos közgazdász szakemberek írják, ezért olvasóink bátran használhatják azokat kiinduló pontként, ezáltal magabiztosabban kereshetik fel a pénzügyi intézeteket hitelfelvétel céljából.

A Hitelezés – Kockázatkezelés Újságot egyrészt szakmai cikkekből, másrészt pedig partnereink ajánlataiból állítjuk össze.

Fontosnak tartjuk, hogy a lakosság minél szélesebb rétege hozzáférhessen a kiadványhoz, ezért a kettő hetente egyszer megjelenő színes lapot, ingyenesen terjesztjük a tömegközlekedési eszközzel és a gépkocsival utazó budapestieknek.

A tartalom szerkesztésénél segítségünkre van a TV/KÁBEL Újság mely informálja az olvasókat 2 hétre előre a közszolgálati és a kereskedelmi TV csatornák műsoráról.

A Hitelezés – Kockázatkezelés Újság példányszáma 100.000 db. Terjedelme 24 színes oldal, vágott mérete: 210 x 297 mm, kifutó mérete: 215 x 302 mm, tükör mérete: 210x 297 mm.



A Hitelezés - Kockázatkezelés Újság támogatja a Magyar Gyermekeket Ifjúsági Telefonos Leleki Segély Szolgálatok Országos Szövetségét. A Szövetség állami feladatokat végző Kiemelten Közhasznú Szervezet.



A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Gazdasági Szolgáltatások Tagozat és az Adótanácsadói, Könyvelői és Könyvvizsgálói Osztály ajánlásával és szakmai segítségével készítjük a Hitelezés – Kockázatkezelés Újságot.

A jogi oldalak szerkesztését a Dr. Hidasi és Társai Ügyvédi Iroda tagjai vállalták.

## Küldetésünk

Segítjük a mindennapi emberek tájékozódását. Megteremtjük azt a lehetőséget, ahol a bankszféra ajánlatai és az emberek vágyai találkozhatnak.

Tájékoztató gyakorlati tanácsok, szakszerű de egyben könnyed és olvasmányos formában.

## Célcsoport

18 – 49 év közötti budapesti férfiak és nők. Középfokú és felsőfokú végzettségű aktív munkavállalók és fogyasztók.

## A magazin kiemelt témái

Banki hírek, aktualitások.  
Hitelműveletek.  
Televízió csatornák műsorprogramjai.  
Jogi ismeretek.

## Amit olvasóinknak és hirdető partnereinknek kínálunk

Szerkesztőségi cikkeket, hirdetéseket melyek közvetlenül azok kezébe kerül, akiket érint!  
Az olvasók számára koncentráltan szolgáltatjuk a bankok, vállalkozások hirdetéseit.

**Nicholas Van-Orton**  
főszerkesztő  
E-mail: [nvo@nvo.hu](mailto:nvo@nvo.hu)  
web: [www.nvo.hu](http://www.nvo.hu)

## Mentális biztonságunk!

Az újságokban és egyéb híradásokban naponta olvashatjuk, hogy valaki leugrott, aláugrott, aranylövés, begyógyaszerezte magát, frontálisan ütközött. Sorolhatnám még ezeket a személyes tragédiákat jelentő szavakat, de valamennyi mögött egy olyan sors rejlik, ami megítélésünk szerint velünk soha nem történhet meg! Általában akkor ér bennünket sokkolólag ilyen hír, ha közvetlen környezetünkben történik hasonló tragédia. A rádióból vagy a televízióból hallott tragikus balesetnél egy pillanatra megállunk, néhány kilométeren át talán még óvatosabban is vezetünk, de majd elfelejtjük, és szinte észre sem vesszük, hogy már nem emlékszünk az előző tragikus esetre. Pedig nincs a világon fontosabb dolog, mint önmagunk és környezetünk mentális biztonsága felett őrködni, mert a felgyorsult világunkban fokozottan kerülhetünk veszélyhelyzetbe, mert egyre többször tapasztalható a másik ember iránti érzéketlenség társadalmunkban. Éppen akkor, amikor a problémáink halmozódnak látzanak, csak néhányat említek: megélhetési, partnerkapcsolati, szenvedélybetegségek, szexuális problémák, családi konfliktusok, önértékelési zavarok, társadalmi beilleszkedési problémák, érzelmi-hangulati hullámzások, iskolai konfliktusok, pszichiátriai jellegű bajok. Ezek közül bármelyik olyan súlyos krízis helyzethez vezethet, amelyből sokan az első sorokban olvasott megoldásokban látják a kiutat! Évente 3500 ember vet véget önszántából az életének a fenti problémák miatt! Ezen helyzetek kezelésére alakult tíz éve Magyarországon egy anonim segítő rendszer, amelynek hatékonysága ma már nem kérdőjelezhető meg! A telefonos segítő rendszer, a gyermekkortól egészen a felnőtt korig segíti a rászorultakat, beleértve az üzleti élet szereplőit, azok gyermekeit, akik különösen veszélyeztetett csoporthoz tartoznak! Meghallgatásra szoruló krízis helyzetbe, pedig bárki kerülhet!

Ha a krízist az egyén a megszokott problémamegoldó eszközeivel sem megoldani, sem elkerülni nem tudja, akkor környezetével valami mást, valami eltérőt (deviánsat) közöl, olyat, amelyet az átlagos ismerős, barát spontán módon már nem érthet meg, mivel a bajok kiszűrésében nincsen jártassága. Aki krízisben van, úgy érzi, az általa használt megszokott eszközökkel már képtelen magát a környezetével megértetni, úgy érzi, hogy környezetében élők nem értik meg, és ezért egyre kétségbe ejtőbb helyzetbe sodorja magát. A lelki válság, az öngyilkossági krízisállapot közlésének legmegfelelőbb, és talán leghatékonyabb eszköze a telefon. Mit ajánlunk a szolgáltatást kérőknek? Sürgősségi szolgáltatásunk az anonimítást, névtelenséget, és alacsony küszöbű hozzáférhetőséget kínálják fel, és ezzel egyúttkorai megelőzést, konzultációt, segítségnyújtást tud a telefonszolgálat biztosítani. Nem

kell klienssé válnia egy intézetben, nem kell személyesen megjelennie egy váróteremben, ahol várakozni kell, sőt nem kell regisztrációba, nyilvántartásba kerülnie, sőt arra sincs szükség, hogy szülő vagy házastárs elkísérje. Mindezt autonóm módon, önállóan, megbélyegzés és szégyenkezés nélkül igénybe veheti. Az azonnaliság, az elérhetőség, a feltétel-nélküliség, és az anonimitás azok a kulcsok, amelyek a segítségnyújtásnak ezt a speciális formáját az ifjúság számára igazán vonzóvá, elérhetővé, és használhatóvá tudják tenni, amelyet a telefonszolgálatok tudnak nyújtani egy adott térségben. Másrészt az alábbi problémák esetén hatékonyan segíthetnek:

- az öngyilkosság megelőzésben
- krízisintervencióban
- mentálhigiénés prevencióban
- diszpécser funkcióban
- Legfőbb célt, a másik ember megsegítését a bajban, lelki válságában!
- Lehetőséget adni minden fiatalnak, hogy szükségében, kétségbeesésében vagy öngyilkossági veszélyben azonnali kapcsolatot találjon egy másik emberrel, aki Őt kész barátként meghallgatni és alkalmas arra, hogy a hozzáfutó szabadságát tiszteletben tartva, vele a problémáin átsegítő párbeszédet folytasson. Erre található az újságban feltüntetett szolgálataink hívószámai.

Farkas Imre  
elnök

## ZÖLD SZÁMAINK

Ajka: 88/211-112  
Békéscsaba: 66/447-750  
Debrecen: 80/505-013  
Érd: 80/505-007  
Győr: 80/505-001  
Kaposvár: 80/505-011  
Miskolc Esély: 80/505-012  
Miskolc Krízis: 80/505-003  
Ózd: 80/505-004  
Pécs: 80/200-430  
Sárospatak: 80/505-008  
Szeged: 80/820-011  
Szekszárd: 80/505-002  
Székesfehérvár: 80/505-005  
Veszprém: 88/407-426  
Zalaegerszeg: 80/200-248